

ТЕМТ

ТАЛАНОВИТЕ ЕРУДОВАНЕ МОЛОДЕ ПОКОЛІННЯ

№ 52, 2023

Бути людиною

Бути людиною - це більше, ніж просто мати людську форму і розум. Це означає мати в собі риси, які роблять нас унікальними, і які надають нам можливість робити світ кращим.

Бути людиною насамперед треба не зовні, а всередині. Треба бути особистістю, що приділяє увагу саморозвитку та самовдосконаленню. Людність повинна закладатися батьками ще в дитинстві, коли дитина вбирає все, намагаючись наслідувати дорослих. Правильне виховання дуже важливе для суспільства.

Бути людиною - це бути добрим і співчутливим до інших людей. Ми можемо розуміти їхні почуття та емоції, і відчувати та співчувати в разі потреби. Ми можемо допомагати іншим людям, коли вони потребують нашої допомоги, і знаємо, що це робить світ людинішим.

Бути людиною - це мати моральні принципи та цінності, які керують наші-



ми діями та вчинками, поважати права та гідність інших людей, і дотримуватися етичних норм та стандартів. Ми знаємо, що наші дії мають вплив на інших, і ми стараємося робити тільки те, що має позитивний вплив на світ.

Бути людиною - це також мати почуття гумору та радість життя. Ми можемо насолоджуватися жит-

тям, знаходити радість у простих речах, і ділитися цією радістю з іншими людьми.

Отже, бути людиною - це мати в собі риси, які роблять нас унікальними, і які надають нам можливість змінити світ та зробити його кращим.

Тетяна Омелянчук
(10-Б клас)

Що означає бути відповідальним?

Свідоме ставлення до своїх обов'язків, суспільної необхідності, соціальних завдань, норм і цінностей прийнято вважати відповідальністю. Загальноприйнята норма часто порушується, або зовсім не виконується тими чи іншими людьми.

Відповідальність є дуже важливою якістю, тому кожна людина повинна її в собі розвивати. Я думаю, що відповідальності потрібно вчитися з самого дитинства. Батьки вчать своїх дітей змалку відповідати за свої вчинки. Якщо людина не хоче проявляти відповідальність і поводитися належним чином, то їй буде складно в суспільстві, тому що люди не люблять і не поважають безвідповідальні вчинки. Бути відповідальною людиною - це означає бути людиною з великою силою волі, адже потрібно



завжди бути готовим прийняти складне рішення і досягти успіху. Саме від кожної людини окремо залежить те, яке життя у неї буде, чи досягне вона своєї мети і чи здійсняться її мрії. Найголовніше у нашому житті - це не тільки знати

свого слова.. Треба вміти планувати свій день і своє життя так, щоб після нас залишилися тільки добрі справи, треба спішити робити добро, бути чесним та відповідальним. Попереду самостійне життя, воно буде випробуванням на чесність, порядність, перевірить нашу відповідальність за доручені справи. Отож, постараймося вже сьогодні наблизитися до своєї мети: ставати відповідальними, приносити користь суспільству, ставати успішною та відповідальною людиною.

свою мету, а і добиватися її здійснення, виховувати повагу до людей, вміти дотримуватися

Анна Кузьмич
(8-Б клас)



Моя мрія – це крила для успіху

Моя мрія - це крила для успіху, які дають мені можливість піднятися вище і досягти більш високих результатів. Це не тільки мої бажання та амбіції, але й моя мотивація та наполегливість у діях.



Я завжди вірю в те, що ніщо не неможливе, якщо є міцна воля та цілеспрямованість. Моя мрія - це не просто бажання, а мета, яку я ставлю перед собою і з якою працюю кожен день.

Щоб зробити це реальною, я зосереджуюся на своїх цілях та планах, розвиваю свої навички та знання, та постійно навчаюсь новому. Я розумію, що успіх - це не просто здійснення мрії,

але й постійна праця над собою та своїми навичками.

Успіх для мене - це не тільки досягнення моїх мрій, але й здатність допомагати іншим та вносити позитивні зміни в світ. Я вірю, що моя мрія допоможе мені знайти свій шлях у житті та зробити світ кращим місцем для життя.

Кожен день, я працюю над своєю мрією, і ко-

жен день я відчуваю, що наближаюсь до своєї мети. Я вірю, що коли я здійснию свої бажання, я зможу ділитися своїм досвідом та надихати інших на досягнення своїх мрій.

Таким чином, мрія — це не просто бажання, але й моя мотивація та наполегливість у діях.

Марія Леонець
(10-Б клас)

Самореалізація очима школяра

Кожен сьогодні мріє про успіх та самореалізацію. Іноді життєві проблеми, нестача коштів стають для людей виправданням того, чого вони не можуть стати успішними.

Вони втрачають віру в себе, відмовляються від своїх мрій та задовольняються тим, що мають. Хтось же долає перешкоди на своєму шляху, робить помилки, багато вчиться, але досягає успіху.

По-перше, кожен з нас має свої критерії успіху. Для когось критерій успіху вимірюється кількістю коштів на рахунку, автомобілями та будинками, для інших це мандрівки, які дають змогу відкривати щось нове... Для багатьох успіх - це дружня родина, а для когось - це можливість бути професіоналом у своїй сфері, виконуючи улюблену роботу, як бачимо, успіх для кожного різний. Тому, потрібно пам'ятати, що секрет успіху - наполегливість у досягненні мети, віра в себе та власні сили. Саме цілеспрямованість допомагає слабким людям стати сильнішими, а звичайним людям - ус-



пінними. Головною перешкодою на шляху до досягнення успіху є неправильно поставлені цілі або відсутність їх. Багато людей озираються на досягнення знаменитих і успішних людей. Здавалося б, чужий успіх повинен підштовхувати до нових звершень. Але часто відбува-

ється навпаки: людина опускає руки, вважаючи свої цілі мізерними. Кожне падіння потрібно сприймати як безцінний життєвий досвід. Склавши життєвий план, слід заручитися внутрішнім настроєм і вірою у власні можливості.

продовження на 5 ст.

Самореалізація очима школяра

Продовження, початок на 4 ст.

По-друге, варто пам'ятати, що шлях до успіху не може бути без невдач та помилок, але їх не потрібно боятися. Саме помилки допомагають людям стати кращими та дають певний життєвий досвід. Наступним кроком є постійна праця над собою. Навчання - це ключовий елемент успіху. Завжди треба намагатися вивчати щось нове та розвивати свої навички. Повного успіху досягти неможливо: людям завжди буде мало. Нехай у людини буде стільки грошей, скільки їй потрібно, її можна називати



вати успішною? Напевно так. А чи можна її назвати щасливою? Навряд чи. Виходить, це є ключ до успіху. Щасливі люди апріорі успішні. Можливо, вони не досягли якихось неймовірних висот, але це лише поки

що. Ті, хто оточений коханими людьми і кого люблять по-справжньому, ті, хто займається справою, яка до душі, той, хто дарує щастя і бере від життя все, приречені на успіх.

Отже, успіх - це результат постійної праці та наполегливості. Ставте перед собою цілі, досягайте їх, оточуйте себе потрібними людьми, будьте самими собою. Не буває прямого шляху для досягнення успіху. Але є багато способів стати трішки кращими, ніж ви є зараз. Розвивайтеся і займайтеся самоосвітою.

Даша Ковалик
(10-Б клас)



Що можна вважати справжньою любов'ю?

Любов буває різною: до батьків, до друзів, до домашніх улюбленців, до коханої людини, до Батьківщини.

На мою думку, якщо ти справді любиш - то це повинні бути щирі почуття. Це, коли комфортно один з одним, є теми, про які можна поговорити. Кохана людина може підтримати в будь яку

хвилину, поважає твої погляди та приймає твою думку. Взаєморозуміння, підтримка, довіра— саме ці якості є основою справжніх почуттів.. Також, я вважаю, що кожна людина здатна відчувати любов. Бо саме це почуття формується з любові до рідних, до своєї землі, до всього живого навколо. А потім сер-

це підкаже ту людину, яку доля подарувала саме тобі. . Треба берегти свою душу для справжніх почуттів, не витратити свої душевні сили марно. Слухайте своє серце, вчіться терпіти, дарувати тепло і тоді справжня любов прийде до вас.

**Анастасія Гундерич
(8-Б клас)**



Любов - це велика сила, справжній скарб для людей. Любов - це початок усього: з любові, народжується нове життя. Я вважаю, що для більшості людей любов залишається на першому місці. Адже на ньому будується родина, добробут.

Любов надихає на подвиги, творчість та вчинки. Коли близька людина поруч, то це відчуваєш щастя та спокій. Справжня любов - це бажання бути поруч, піклуватися, цінувати, довіряти - головне, бажати цього для своєї другої половинки. За-

вдяки довірі будуються відносини. На мою думку, якщо людина щиро любить і вірить, то до нього чи до неї відчувають ті ж почуття, довіра повинна бути поставлена на перше місце.

**Анна Матвійчук
(8-Б клас)**